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ZZJZ Sombor 

Centar za higijenu i humanu ekologiju 

 
 

“Društvena briga za javno zdravlje grada Sombora tokom 2023. godine”  

 

Naziv programskog zadatka: Program preventivno zdravstvene zaštite vulnerabilnih 

grupa dece u školskim ustanovama kroz sistemsku kontrolu ishrane i sanitarno-

higijenskih uslova 

 

 

Mesečni izveštaj (April 2023. godine)  

 

 

            U aprilu 2023. godine ZZJZ Sombor uzorkovao je ukupno 2 uzorka vode za piće u 

školskim ustanovama na teritoriji opštine Sombor i to u o.š. u Gakovu i o.š. u Bačkom Bregu. 

 U naseljenom mestu:, Gakovo i dalje je na snazi zabrana Sanitarne inspekcije za 

korišćenje vode za piće zbog povećanog sadržaja arsena  preko MDK (maksimalno dozvoljene 

koncentracije). 

Od ukupno analiziranih 2 uzoraka vode u sonovnim školama jedan uzorak je bilo hemijski 

neodgovarajuć zbog prisustva arsena u vodi preko MDK u školi u Gakovu. Mikrobiološki oba 

uzorka vode su bila odgovarajuća kao i uzorak vode uzet u školi u Bačkom Bregu koji je bio i 

fizičkohemijski odgovarajući. 

             

            U toku aprila meseca 2023. godine uzeto je 21 briseva u osnovnim školama na teritoriji 

opštine Sombor(o.š. Bački Monoštor, o.š. Svetozar Miletić, o.š. Bezdan, o.š.Gakovo, o.š. Bački 

Breg, o.š. Kolut, o.š.Čonoplja). Svi uzeti brisevi su odgovarali higijenskim zahtevima 

definisanim u Vodiču za primenu mikrobioloških kriterijuma za hranu , Beograd, jun 2011. 

godine.  

U toku aprila meseca 2023. Uzorkovano je i analizirano 7 uzoraka užina na energetsku vrednost 

u osnovnim školama u Bezdanu, Bačkom Monoštoru, Gakovu, Svetozaru Miletiću, Bačkom 

Bregu, Kolutu i Čonoplji. Od toga je pet obroka bilo smanjene kalorijske vrednosti u odnosu 

na normative a dva obroka su kalorijskom vrednošću zadovoljavale zahteve Pravilnika. 

Energetska vrednost je normirana prema Pravilniku o bližim uslovima za organizovanje, 

ostvarivanje i praćenje ishrane učenika u Osnovnoj školi  Sl. Glasnik RS 68//2018. 
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